



RETIFICAÇÃO do Edital nº 004/2024 VESTIBULINHO - INSCRIÇÃO E SELEÇÃO AO PROGRAMA PARA OS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO DO 2º SEMESTRE DE 2024 DO COLÉGIO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL HÉLIO AUGUSTO DE SOUZA - CEPHAS.

A Comissão do VESTIBULINHO, no uso de suas atribuições, vem tornar público aos(às) interessados(as) a **1ª retificação** do edital Nº 004/2024.

1.No item 11.5: onde se lê.

11.5 Para formação da nota final da prova de conhecimento, por curso, cada disciplina terá os seguintes pesos:

- A) Técnico em Administração;
- B) Técnico em Mecânica;
- C) Técnico em Eletrônica;
- D) Técnico em Edificações;
- E) Técnico em Química;
- F) Técnico em Enfermagem;

DISCIPLINAS	CURSOS				
	A	B/C	D	E	F
Português	3	1	2	1	1
Matemática	2	3	3	2	2
Física	1	2	1	1	1
Química	1	1	1	3	2
Inglês básico	1	1	1	1	1
Biologia	1	1	1	1	2
Conhecimentos Gerais	1	1	1	1	1
Total	10	10	10	10	10

leia-se:

11.5 Para formação da nota final da prova de conhecimento, por curso, cada disciplina terá os seguintes pesos:

- G) Técnico em Administração;
- H) Técnico em Mecânica;
- I) Técnico em Eletrônica;
- J) Técnico em Edificações;
- K) Técnico em Química;
- L) Técnico em Enfermagem;

DISCIPLINAS	CURSOS				
	A	B/C	D	E	F
Português	3	1	2	1	1
Matemática	2	3	3	2	2
Física	1	2	1	1	1
Química	1	1	1	3	1
Inglês básico	1	1	1	1	1
Biologia	1	1	1	1	3
Conhecimentos Gerais	1	1	1	1	1
Total	10	10	10	10	10

Esta retificação entra em vigor na data da sua publicação.

São José dos Campos, 03 de Junho de 2024

Comissão do Vestibulinho _____